

党建引领 共建共赢

□半岛记者 张海玉 报道

与共建单位开展包饺子活动、去烈士陵园瞻仰先烈、一起走访慰问老党员与独居老人……今年，金家岭街道各社区党委的区域化党建工作硕果累累。大家通过扩大党建朋友圈，充分盘活资源，实现共建共赢，让区域化党建有活力、有内容、有实效；更重要的是，增强了为民服务的力量，让居民切实享受到党建引领下的社区高品质服务。



海大麦岛社区和青岛华通集团党员共同参观中粮青岛可口可乐公司。



康城社区党委与共建单位开展活动。



颐都社区党委与共建单位开展活动。



海都社区党委与共建单位开展活动。



小埠东社区党支部与共建单位开展活动。



书香门第社区党委与北京银行崂山分行开展共建活动。



泰都社区党委与市政府研究室到平度市开展植树活动。



石岭路社区党委与华夏银行同安路支行举办妇女节共建主题活动。



金家岭街道人大工作办公室主任、石老人管区党委书记陆秀芹与共建单位进行签约仪式。



金家岭社区党委与共建单位签订协议书。



青大麦岛社区党委与共建单位开展活动。



锦园社区党委与共建单位开展活动。



大麦岛社区党委带领党员参观有“核心大脑”之称的中控室。



惠都社区党委和质量安全监管站走访慰问老党员和独居老人。



东城国际社区党委与共建联席会联办“大党课”。



奥林社区党委与共建单位参观青岛市革命烈士纪念馆。



王家村社区与青岛银行海尔路支行联合举办金融知识培训、花艺沙龙。



凯都社区党委联合小涂鸭美术学校开展儿童节活动。